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(Se abre la sesión a las diez horas y seis minutos) 

El Presidente: Buenos días a todas y a todos. 
Señor secretario, disponemos del quórum 
suficiente… 

El Secretario General del Pleno: Sí, hay 
quorum. 

El Presidente: Muchas gracias, abrimos por 
tanto la sesión extraordinaria del Pleno convocada 
para el día de hoy. Sesión pública y comenzamos 
con el primer y único punto. Señor secretario. 

El Secretario General del Pleno: Muchas 
gracias, señor presidente. Muy buenos días. 

Punto Único.- Propuesta de la Presidencia del 
Pleno para quedar enterado de la renuncia a la 
condición de Concejal del Ayuntamiento de 
Madrid de don Carlos Izquierdo Torres, electo 
por el Partido Popular, como consecuencia de 
su nombramiento como Viceconsejero de 
Inmigración, Voluntariado y Cooperación de la 
Consejería de Asuntos Sociales de la 
Comunidad de Madrid y, asimismo, dirigir 
petición a la Junta Electoral Central del nombre 
del siguiente candidato que corresponda por la 
lista del Partido Popular, a efectos de cubrir la 
vacante ocasionada por dicha renuncia. 

El Presidente: Muchas gracias. Ha solicitado 
don Carlos Izquierdo una intervención de despedida 
de la corporación después de doce años de trabajo 
por el pueblo de Madrid. Tiene usted la palabra don 
Carlos. 

El Presidente del Distrito de Carabanchel y 
Concejal del Grupo Municipal del Partido Popular, 
don Carlos Izquierdo Torres: Muchas gracias 
presidente, alcaldesa, portavoces de los grupos 
políticos, concejales y concejalas.  

La verdad es que jamás pensé que mi primera 
intervención en este Salón nuevo de Plenos fuera 
precisamente para eso, para mi despedida; bueno, 
son muchas veces las paradojas de la vida política. 
En cualquier caso, dejar el Ayuntamiento me 
supone hacer esta despedida. Es verdad que he 
tenido la fortuna de hacerlo de forma aislada y por 
eso tengo la fortuna de poder despedirme de todos 
vosotros, de los concejales, de la corporación y del 
Ayuntamiento de Madrid, cosa distinta si hubiera 
sido conjunta, como ha ocurrido anteriormente. 

Hace casi trece años entré en el Ayuntamiento 
de Madrid. Yo creo que es de esos sueños que se 
ven cumplidos y que yo creo que era el deseo de 
cualquier madrileño que siente Madrid, de ser 
concejal de su ciudad. Desde entonces, los distintos 
alcaldes me han encargado muchas 
responsabilidades, fundamentalmente la del distrito 
de Carabanchel, que he estado desde el primer 
momento, y también en otros distritos como Usera y 
como Villaverde en distintas legislaturas. Creo que 
eso me ha permitido conocer el sur de Madrid como 
muy poca gente en la ciudad. 

A lo largo de todos estos años me he 
desvivido, especialmente por Carabanchel, que he 
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estado todos estos años, estos trece años, por 
hacer los distritos mejores, que hubiera mejor 
calidad de vida. Y ahora, cuando han pasado todos 
estos años, creo que conviene hacer una reflexión, 
y yo la he hecho, y creo que hoy Carabanchel es un 
distrito mucho mejor que el que cogí hace algo más 
de tres legislaturas. 

Carabanchel ha cambiado mucho, no 
solamente porque tenga un nuevo barrio, porque ha 
llegado la línea de metro, porque tenga un hospital 
como es el Gómez Ulla que al final sea de uso civil 
para todos, o porque hayamos recuperado el río 
Manzanares para todos los carabancheleros. 
Carabanchel fundamentalmente ha cambiado 
porque la gente vive mejor, hay mejor calidad de 
vida y muchos de los problemas que tenían los 
vecinos han quedado definitivamente resueltos. 
Probablemente Carabanchel haya sido de los 
distritos, a lo largo de estos años, que más ha 
cambiado de la ciudad de Madrid; pero no ha sido 
solamente labor mía, ha sido labor de mucha gente 
y hoy quisiera también decir algunas palabras de 
todas esas personas que me han acompañado. 

En primer lugar, del equipo más cercano, que 
al final son las personas que hacen el trabajo más 
duro y que nunca salen en los medios y que nunca 
tienen pues ese reflejo público importante que sí 
que tenemos los concejales, y que sin ellos nada 
sería como es ahora. 

A los funcionarios. Yo soy funcionario del 
Ayuntamiento de Madrid y creo que tenemos un 
buen nivel de funcionarios, y especialmente en la 
Junta del Distrito donde con todos he podido sacar 
un muy buen trabajo. 

Cómo no a la sociedad civil, y especialmente a 
las asociaciones de vecinos. Mari Prado, que fue 
presidenta de una asociación de vecinos en 
Villaverde, sabe perfectamente lo que le digo, 
porque siempre ha habido una buena relación, yo 
creo que entre todos hemos establecido un buen 
sistema de colaboración, y creo que fruto de ello los 
distritos y Madrid también han mejorado. 

Y cómo no agradecer a los grupos políticos, 
especialmente al Partido Socialista y a Izquierda
Unida, a Gabriel Calles y a Ángel Lara, porque con 
ellos he podido compartir buenos momentos, pero 
sobre todo han sabido tener la responsabilidad 
muchas veces, pese a la distancia ideológica, de 
apostar por el interés general y por el interés de los 
carabancheleros. 

Y quiero también agradecer a mi partido y a mi 
grupo político. Cuando entré, hace trece años, era 
lo mejor que me podía haber ocurrido, y he contado 
con dos muy buenos alcaldes: primero con Álvarez 
del Manzano, que es verdad que en los años que él 
estuvo consiguió transformar la ciudad, 
fundamentalmente porque se aprobó el Plan 
General del 97, del cual Carabanchel ha sido un 
gran beneficiario, y también Alberto Ruiz-Gallardón. 
Alberto Ruiz-Gallardón ha sido el que más 
equipamientos ha dado al Distrito de Carabanchel 
y, sobre todo, esa recuperación del río. Pero sobre 
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todo porque ha sabido llevar a la ciudad de Madrid 
y situarla entre las grandes ciudades europeas.  

Soy absolutamente consciente de los 
momentos tan duros que estamos viviendo y de los 
momentos tan duros que nos tocará vivir, y por eso 
quiero pedir un último favor a los grupos políticos, y 
es que tengan altura de miras y hagan un esfuerzo, 
como nos lo va a marcar la sociedad, para llegar a 
todos los acuerdos con el Equipo de Gobierno, 
porque los momentos que llegan van a ser tan 
difíciles que se necesita la colaboración de todos. 

Y por último, alcaldesa, me voy con la 
tranquilidad de que la ciudad se queda en muy 
buenas manos; en mejores manos sería 
inimaginable. Y además sé que con las áreas que 
has llevado, tienes la sensibilidad social y la 
sensibilidad medioambiental que la ciudad necesita, 
pero sobre todo sé que vas a tener la 
responsabilidad suficiente para abordar los grandes 
cambios que necesita la ciudad en el momento de 
crisis que tenemos. 

Y por último, y antes de despedirme, quiero 
agradecer también, y como no podía ser de otra 
manera, a mi familia. A mis hijos, que los tres justo 
los he tenido cuando he sido concejal, a mi mujer y 
a mis padres —hoy alguno me acompaña—, porque 
la vida política es dura, muchas veces 
incomprensible para las personas que no se 
dedican a esto pero que al final algo entienden de 
que te dedicas al servicio público y a hacer la vida 
mejor para los demás. 

Y nada más, me despido de todos vosotros, 
de todos los concejales de todos los grupos, 
especialmente de mi grupo, de los concejales de 
distrito, que habéis sido todos unos extraordinarios 
compañeros y que allá donde esté, siempre, 
siempre me vais a tener a vuestro lado. 

Me voy con mucha pena, con muchísima 
pena, porque pocas cosas yo creo que son tan 
importantes como ser concejal del Ayuntamiento de 
Madrid, y uno solamente se da cuenta y lo valora 
cuando se va. Así que aprovechad y valorad lo que 
tenéis porque es más de lo que la vida nunca nos 
hubiera podido dar. Muchas gracias a todos. 

(Aplausos). 

El Presidente: Muchas gracias, señor 
Izquierdo. Me corresponde a mí en este caso, como 
Presidente del Pleno y también lo he hablado con 
los portavoces de todos los grupos, darle la 
despedida. 

En primer lugar, lógicamente agradecerle su 
trabajo por Madrid durante tantos años y muy 
singularmente por el distrito que usted lleva en el 
corazón, que es el distrito de Carabanchel. Yo a lo 
largo también de estos años he tenido la ocasión de 
ir viendo partir a muchos compañeros y a muchas 
compañeras, y ha habido grandes concejales. 
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Usted, créame, es uno de esos grandes concejales, 
y eso no se mide tanto en las acciones que siempre 
están sometidas en democracia lógicamente a la 
legítima crítica de los partidos, sino yo creo que se 
mide mucho más en las actitudes, en las actitudes 
de pasión, de entrega y de cariño con las que se 
hacen las cosas y con las que se hace el trabajo, y 
en eso yo creo que usted ha sido un ejemplo. 

Sé de la despedida que tuvo en la Junta 
Municipal tan cariñosa de todos los grupos, lo sé 
porque sé que tiene amigos entre todos. Cuenta 
usted por tanto con la estima de los compañeros, 
pero cuenta con algo mucho más importante y que 
decía, quizás exageradamente, el escritor José 
Bianco, que para un hombre inteligente cuenta 
sobre todo la estima del adversario, y me consta 
que usted la tiene. 

Le felicito por su elección como viceconsejero 
de la Comunidad de Madrid. Sé que lo va a hacer 
bien, de eso no me cabe ninguna duda, y que sus 
éxitos serán al final los éxitos de todos los 
madrileños. Muchos le van a echar de menos como 
concejal, de eso estoy seguro, muchos le van a 
echar de menos como compañero, y muchos, como 
yo, le aseguro que le vamos a echar de menos 
sobre todo como amigo. Y parafraseo a Bertrand 
Russell, que se refería en este caso a los liberales, 
pero lo hago con los concejales: Yo creo que la 
gran diferencia de un buen concejal no es tanto de 
las cosas que hace sino de la forma en que las 
hace, y en eso también don Carlos ha sido usted un 
ejemplo. Muchísima suerte Carlos y nos 
seguiremos viendo. 

Siendo esto así, el Pleno queda por tanto 
enterado de la renuncia de don Carlos Izquierdo 
Torres, concejal del Grupo Municipal del Partido 
Popular, y a efectos de cubrir la vacante, desde 
esta Presidencia del Pleno se dirigirá el escrito 
correspondiente a la Junta Electoral Central para 
solicitar el nombre del candidato que ha de cubrir la 
vacante producida. 

(El Pleno queda enterado de la renuncia de don 
Carlos Izquierdo Torres y, en consecuencia, dirige 
petición a la Junta Electoral Central del nombre del 
siguiente candidato que corresponda por la lista del 
Partido Popular a efectos de cubrir la vacante 
producida). 

* * * * 

El Presidente: ¿No hay más asuntos, señor 
secretario?  

El Secretario General del Pleno: No. 

El Presidente: Pues muchas gracias. 

(Se levanta la sesión a las diez horas y dieciséis 
minutos).  
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